PE CUONG ON TAP KIEM TRA LAI TOAN 7
PE 1:

Bai 1: S6 can nang cua 20 hoc sinh duoc ghi nhan nhu sau:
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a) Lap bang tan s6
b) Tinh s6 trung binh cong

Bai 2: Chodonthic M = —4xy? (Zx%y?)

a) Thu gon M rdi tim bac cua M
b) TinhgidtrictaMtaix=-1,y=-2

Bai 3: Cho2 dathuc A(x) = 7x3—1+ 2x°>+x — 8 — 6x3 — 8x + x?
B(x) =7x—4x*—2x+ 14+ x*+5x3 -3 — x3

a) Thu gon va sap xép theo liy thira ting cua bién
b) Tinh C(x) = A(X) + B(X)
Va M(x) = A(x) — B(x)
c) Chung té x = 2 la nghiém ctia M(x) nhung khong la nghiém ctua C(x)

Bai 4: Cho tam giac ABC can tai A ¢ BAC = 50°

a) Tinh sb do ABC va so sanh 2 canh AB va BC

b) Lay diém D trén canh BC véi BD < DC. Puong trung truc cua doan thang
BD cat AB tai E. chitng minh: tam giac BED can va ED // AC.

¢) Lay F trén canh AC sao cho AF = BE. Goi O 1a giao diém caa AD va EF.
Chung minh O 14 trung diém cua AD va EF.

d) V& diém M sao cho F 14 trung diém cta EM; AC ciat DM tai I. ching minh |
1a trung diém cua DM.



DE 2:

Bai 1: Biém kiém tra 1 tiét mon Toan cua hoc sinh 16p 7A mot trudng dugc ghi
lai nhu sau:
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a) DAu hiéu o day la gi? Lép ¢6 bao nhiéu hoc sinh?
b) Hay lap bang tan s va tinh sb trung binh cong.

Bai 2: Cho biéu thirc A = ~x2y® — 4xy + 5

TinhgiatrictiaAtai x = —-2;y = %

Bai 3: Cho 2 da thirc:
P(x) =7x3—x%+5x—2x3+6—8x
Q(x) = —2x + x3 — 4x% + 3 — 5x?
a) Thu gon va sip xép mdi da thuc theo lity thira giam dan cua bién.
b) Tinh P(x) —Q(X) ; P(X) + Q(x)
Bai 4:
a) Tim nghiém da thac sau: 0,2x + §
b) Tim hé sé a dé da thuc ax — 1,5 ¢6 nghiém la — 2
Bai 5: Cho tam giac ABC vudng tai A ( AB<AC). Trén tia ddi cua tia AC lay

diém D sao cho AD = AB. Trén tia d6i cua tia AB lay diém E sao cho AE =
AC.

a) Chang minh : BC = DE

b) Chung minh: tam gidc ABD vudng can va BD//CE

¢) Ké duong cao AH cua tam gidc ABC, tia HA cat canh DE tai diém M. tir A
vé duong thang vudng goc vai CM tai K, duong thang nay cat dudng thang
BC tai N. ching minh: NM//AB

d) Chang minh: AM =% DE



PE 3:

Bai 1: Tudi nghé cua 20 cong nhan duoc cho trong bang sau:

»
(@]

/ 2 &) 9 7 4 8 10

2 4 4 5 6 7 7 S 4 1

a) Lap bang tan s6
b) Tinh sé trung binh cong.

Bai 2: Cho da thtrc: f(x) = —15x3 + 5x* — 4x% + 8x%2 — 9x3 — x* + 15 —

7x3

a) Thu gon da thuc trén

b) Tinh f(-1)

Bai 3: Cho da thirc P(x) = %x“ —x+ §x2 -5

Tim da thirc Q(x) sao cho: P(x) — Q(x) = —§x3 + 6x3 + 7x

Bai 4:

a) Tim nghiém cua da thuc 5x —%

b) Chiting t6 rang: néu da thirc ax + b (a# 0) c6 nghiém 1a 1 thiavab 1a 2 sé
dbi nhau.

Bai 5: Cho tam gidc ABC ( AB<AC) c6 phan gidc AM. Trén canh AC lay diém
N sao cho AN = AB. Puong thang NM cit duong thang AB tai K.

a) Chung minh: AABM = AANM

b) Chung minh: AKMC cén

c) Chang minh: AM vudng goc vai KC va so sanh BM vai CM
d) Néu AB =% AC. Chang minh : CM = 2BM



DE 4:

2
Bai 1: Thu gon don thirc sau: (— %xzy) (— %xy3)
Bai 2: Cho céc da thirc P(x) = —2x2 + 3x — 4x3 + % — 5x*

Q(x)=3x*+0,2 — 7x? + 5x3 - 9x

a) Tinh P(x) +Q(X)
b) Tinh P(X) — Q(X)

Bai 3: Tinh gi tri cta biéu thic : A(x) = 2x? — 2x + tai x = —>
Bai 4: Chiing t6 ‘;" la nghiém cua da thic : P(x) = ax + b (a # 0)

Bai 5: Cho tam giac ABC vudng tai C c6 B = 40° va phan giac AD. Lay diém E
thuoc canh AB sao cho AE = AC.

a) So sanh cac canh cua tam giac ABC

b) Ching to: tam giac AED la mot tam giac vudng

¢) budng vudng goc véi AC tai A cat duong thang DE tai H. ching minh: tam
giac ADH cén

d) Ké CK vudng goc véi AB tai K. lay diém | thuoc canh AB sao cho Bl = BC.
Chting minh: Cl Ia tia phan giac caa ACK



PE 5:

Bai 1: Tinh gia tri ciia da thuc P = —%xzy + xy — %xy2 +1,taix=2;y=-1
Bai 2: Cho cac da thic P(X) =x —5x*+ 7x3 - 1 + x> - 8x - 6x° -8
Q(X) =-4x? —x3+7x - 12 +x* + 5x3 + 9 — 2x
a) Thu gon va sip xép mdi da thtc trén theo lity thira ting cta bién

b) Tinh P(x) + Q(X)
¢) Tinh Q(X) — Q(X)

Bai 3: Tim nghiém cua da thirc sau: —% —3x

Bai 4: Cho tam giac ABC can tai A, goi M 1a trung diém caa AC. Tir A vé duong
thang song song véi BC, duong nay cat tia BM tai D.

a) Chung minh: ABMC = ADMA

b) Chung minh: AB = CD va AACD can

¢) Trén tia d6i cua tia CA lay diém E sao cho CA = CE. Ching minh: tam giac
BDE can.

d) Chang té DC di qua trung diém | cua BE



